
 

 

 

 

Odpowiedź na pytania Oferenta z dnia 23.06.2017 r. 

 

Pytanie 1 

„Wymagana wartość minimalna na poziomie 89% nie jest możliwa do osiągnięcia przez żaden silnik 

renomowanych producentów.  Wskazana wartość jest możliwa do osiągnięcia jedynie, gdy paliwem 

jest gaz ziemny. Dodatkowo określenie tak wysokiej wartości właściwie wyklucza konkurencję w 

zakresie dostawy agregatów kogeneracyjnych. Czy zamawiający dopuszcza agregat kogeneracyjny o 

mniejszej sprawności całkowitej niż wskazana w dokumentacji?”  

Odpowiedź 1 

Zamawiający dopuszcza obniżenie sprawności całkowitej agregatu kogeneracyjnego do poziomu 87%.  

 

 

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralny element SIWZ. 

 


